

Додаток:

АНАЛІЗ ПОДАНИХ ТА ОПРИЛЮДНЕНИХ НА САЙТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВОЄННЯ ДОКУМЕНТІВ ВІД ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ДЛЯ УЧАСТІ В ОБРАННІ ЧЛЕНА НАГЛЯДОВОЇ РАДИ НСТУ У ПРАВОЗАХИСНІЙ СФЕРІ

ГО "Всеукраїнське об'єднання "Поступ жінок-мироносиць"	Відсутні конкретні власні публічні заходи за останні три роки. Відсутні підтвердження активності у правозахисній темі.
ВГО "ХРАН"	Відсутні конкретні заходи за останні три роки. Немає достатніх підтверджень активності. Відсутні посилання на ЗМІ.
ВГО "Спілка громадських організацій України "Народна Рада"	Відсутні регулярні публічні заходи (у заявці вказані лише 2 заходи за останні 3 роки, що не є правозахисними).
ГО "Європейський проектний центр"	Відсутні регулярні публічні заходи (немає заходів у 2020 році).
ГО "Центр правового аналізу та дослідження політичних ризиків"	Відсутні конкретні заходи за останні три роки. Немає достатніх підтверджень активності у правозахисній темі.
ГО "Центр з питань корекції суспільних відносин та медіації"	Відсутні регулярні публічні заходи (у заявці вказані лише 2 заходи за останні три роки).
ГО "Міжнародне товариство прав людини – Українська секція"	Відсутні конкретні власні публічні заходи за останні три роки. Немає достатніх підтверджень активності у правозахисній темі.
ГО "Центр правової підтримки спецслужб України"	Відсутні конкретні власні публічні заходи за останні три роки. Немає достатніх підтверджень активності у правозахисній темі.
ГО "Міжнародне гуманітарне об'єднання "Ми Українці"	Відсутні конкретні власні публічні заходи за останні три роки. Немає достатніх підтверджень активності у правозахисній темі.
ГО "Сила України"	Відсутні конкретні власні публічні заходи за останні три роки. Немає достатніх підтверджень активності у правозахисній темі.
ГО "Наша земля 2.0"	Відсутні конкретні власні публічні заходи за останні три роки. Немає достатніх підтверджень активності у правозахисній темі.
ГО "Молодь до влади в місті Києві"	Відсутні конкретні власні публічні заходи за останні три роки. Немає достатніх підтверджень активності у правозахисній темі.
ВГО "Ліга народних адвокатів"	Недостатньо заходів за три останніх роки.
ГО "Хмельницький обласний комітет сприяння реалізації положень Конституції України"	Неповна заявка: відсутні посилання на ЗМІ. Відсутні конкретні проведені публічні заходи, неможливо підтвердити активність ГО.

ГО "Центр боротьби з корупцією"	Неактивна в останні 3 роки.
ГО "Інститут приватного та публічного права"	Неповна заявка. Неактивна організація — відсутні публічні заходи за останні 3 роки, відсутні посилання на ЗМІ чи будь-які видання організації, немає сайту, немає жодної згадки в інтернеті.
ВГО "Громада і закон"	Неактивна організація — у заявці не вказані заходи за 2018-2020 роки, є сумніви в активності (наявність заходів) у правозахисній темі. Як правило, проводять внутрішні заходи не за правозахисною тематикою.
ГО "Лабораторія права"	Неактивна організація — відсутні проведені заходи, відсутні згадки у ЗМІ, немає видань організації.
ГО "Український юридичний союз"	Неактивна організація — відсутні заходи у 2020 році.
ГО "Інститут податкових реформ"	Не є правозахисною — опікується питаннями оподаткування.
ГО "Разом до громадянського суспільства"	Відсутні публічні заходи за останні 3 роки. Не є правозахисною, займається тематикою децентралізації.
Вінницька обласна громадська правозахисна організація "Опора Вінниччини"	Відсутні проведені заходи за останні 3 роки. У заявці наведені лише заходи інших організацій, в яких члени го брали участь.
ГО "Комітет з питань захисту прав потерпілих від злочинів"	Відсутні проведені заходи за останні 3 роки.
ГО "Ліга інтернів"	Не є правозахисною. Організовує стажування у ВРУ для студентів (освітня діяльність).
Закарпатська обласна правозахисна організація "Справа і Честь"	Неактивна в останні три роки, у заявці не вказані конкретні власні публічні заходи за останні три роки.
ГО "Хмельницьке міське товариство інвалідів Великої Вітчизняної війни та прирівняних до них осіб"	Неповна заявка: відсутні посилання на ЗМІ. Відсутні конкретні проведені публічні заходи, неможливо підтвердити активність ГО.
ГО "Міжнародний антикримінальний і антитерористичний комітет у Львівській області"	Неможливо підтвердити активність ГО в останні три роки (відсутні публічні заходи у 2019 році, лише один захід у 2020-му).
Чернівецька обласна громадська організація "Буковинська громада"	Відсутні підтвердження активності організації протягом останніх трьох років. Відсутні посилання на ЗМІ, проведені заходи. Не є правозахисною.
ГО "Незалежна країна"	Відсутні підтвердження активності організації, відсутні заходи за останні 3 роки.